

## АВТОБІОГРАФІЯ

Я, Карпюк Тарас Степанович, народився в м. Вінниця, Вінницької області. Громадянин України, національність Українець.

З 1988 по 1997 рік навчався у школі–гімназії №21 м. Луцька, Волинської області (свідоцтво НЕ СС №010232). З 1997 по 2000 рік навчався на денній формі в Луцькому комерційному технікумі (нині – Фаховий коледж технологій, бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки) за спеціальністю «економіка і підприємництво – бухгалтерській облік» та здобув кваліфікацію бухгалтера (диплом молодшого спеціаліста ВС №12002718). З 2000 по 2001 рік навчався у Волинському державному університеті імені Лесі Українки на юридичному факультеті (нині – Волинський національний університет імені Лесі Українки), однак після закінчення першого курсу у 2001 році перевівся на денну форму навчання до інституту підготовки кадрів для органів прокуратури України Національної юридичної академії України імені Ярослава Мудрого (нині – Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого) за спеціальністю право, правознавство та після закінчення у 2005 році здобув кваліфікацію юриста (диплом спеціаліста ХА 27416871). Разом з тим з 2004 по 2005 рік навчався на кафедрі загальновійськових та правових дисциплін військово-юридичного факультету Національної юридичної академії України імені Ярослава Мудрого, прийняв військову присягу на вірність Українському народові та отримав звання молодшого лейтенанта юстиції. В подальшому з 2006 по 2007 рік навчався у Київському національному університеті внутрішніх справ за спеціальністю правознавство та здобув кваліфікацію юриста (диплом магістра МВ 10030105).

Трудову діяльність розпочав у травні 2000 року на посаді бухгалтера в ДП ТД «Київська – Русь» до вересня 2000 року. В березні 2005 року працював на посаді помічника прокурора Солом'янського району м. Києва зі строком стажування до 1 року. З вересня 2007 року мене було призначено помічником Київського транспортного прокурора, а згодом 25 січня 2012 року старшим помічником Київського транспортного прокурора. З травня 2012 року переведений до прокуратури м. Києва на посаду прокурора відділу нагляду за додержанням законів при провадженні оперативно-розшукової діяльності, дізнання та досудового слідства, підтримання державного обвинувачення управління правозахисної діяльності, протидії корупції та злочинності у сфері транспорту. 30 листопада 2012 року у зв'язку з реорганізацією штатного розпису був переведений на посаду прокурора відділу процесуального керівництва досудовим розслідуванням та підтриманням державного обвинувачення управління правозахисної діяльності, протидії корупції та злочинності у сфері транспорту. 17 квітня 2014 року мене було звільнено з займаної посади в порядку переведення до Генеральної прокуратури України на посаду старшого прокурора відділу процесуального керівництва та підтримання державного обвинувачення у кримінальних провадженнях про корупційні злочини управління нагляду за додержанням законів органами, які ведуть боротьбу з корупцією Головного управління нагляду за додержанням законів спецпідрозділами та іншими органами, які ведуть боротьбу з організованою злочинністю і корупцією. 7 липня 2014 року у зв'язку зі змінами в штатному

розписі мене призначили старшим прокурором відділу процесуального керівництва та підтримання державного обвинувачення у кримінальних провадженнях про корупційні злочини управління нагляду за додержанням законів спецпідрозділами та іншими органами, які ведуть боротьбу з організованою злочинністю і корупцією Головного управління захисту прав і свобод громадян, інтересів держави, нагляду за додержанням законів спецпідрозділами та іншими органами, які ведуть боротьбу з організованою злочинністю і корупцією. 22 грудня 2014 року у зв'язку з повторними змінами в штатному розписі мене призначено старшим прокурором відділу процесуального керівництва та підтримання державного обвинувачення у кримінальних провадженнях про корупційні злочини управління нагляду за додержанням законів спецпідрозділами та іншими органами, які ведуть боротьбу з організованою злочинністю і корупцією Головного управління процесуального керівництва та нагляду за додержанням законів спецпідрозділами та іншими органами, які ведуть боротьбу з організованою злочинністю і корупцією у сфері транспорту та у кримінальних провадженнях слідчих органів прокуратури. 28 березня 2016 року мене було звільнено у зв'язку з переведенням до прокуратури м. Києва на посаду прокурора відділу процесуального керівництва при провадженні досудового розслідування територіальними органами поліції та підтримання державного обвинувачення управління нагляду у кримінальному провадженні. 13 квітня 2016 року мене переведено до Генеральної прокуратури України на посаду прокурора відділу процесуального керівництва та підтримання державного обвинувачення управління процесуального керівництва, підтримання державного обвинувачення та представництва в суді Департаменту з розслідування та нагляду у кримінальних провадженнях у сферах державної служби та власності. 7 червня 2016 року у зв'язку зі зміною структури та штатного розпису мене призначено прокурором відділу процесуального керівництва та підтримання державного обвинувачення управління процесуального керівництва, підтримання державного обвинувачення та представництва в суді Департаменту з розслідування особливо важливих справ у сфері економіки. 13 серпня 2018 року призначений на посаду прокурора другого наглядового відділу за додержанням законів при провадженні досудового розслідування та підтримання державного обвинувачення управління нагляду за додержанням законів Національною поліцією України Департаменту нагляду за додержанням законів у кримінальному провадженні та координації правоохоронної діяльності. 22 грудня 2018 року призначений прокурором відділу процесуального керівництва досудовим розслідуванням і підтримання державного обвинувачення управління нагляду за додержанням законів Службою безпеки України та Державною прикордонною службою України Департаменту нагляду за додержанням законів у кримінальному провадженні та координації правоохоронної діяльності. Однак 4 листопада 2019 року був звільнений. Неодноразово заохочувався керівництвом прокуратури м. Києва та маю грамоту від Генерального прокурора України.

Крім того, у листопаді 2012 року отримав допуск до державної таємниці за формою 2 (два), однак у зв'язку з звільненням з органів прокуратури України в 2019 році допуск було скасовано.

В грудні 2019 року здавши кваліфікаційний іспит для набуття права на заняття адвокатською діяльністю в Україні успішно отримав направлення на

стажування, по закінченню якого на підставі рішення Ради адвокатів міста Києва за №1665 від 19 жовтня 2020 року отримав свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю (серії КВ №001056). Разом з тим на підставі заяви від 10 листопада 2020 року адвокатську діяльність зупинив.

На підставі проведеного медичного огляду військово – лікарської комісії Шевченківського районного у місті Києві територіального центру комплектування та соціальної підтримки 4 січня 2023 року мене визнано непридатним до військової служби з виключенням з військового обліку (довідка №3666).

В 2010 році одружився з громадянкою України Коляденко Поліною Леонідівною року народження, яка працює суддею Дарницького районного суду м. Києва з якою виховуємо нашого сина, громадянина України Карпюка Нікіту Тарасовича року народження, учня школи №115 імені Івана Огієнка.

Мої близькі родичі: Батько – Карпюк Степан Миколайович року народження, уродженець с. Піддубці, Луцького району, Волинської області, громадянин України, пенсіонер, проживає в

Мати – Карпюк (дівоча Швець) Наталія Іванівна року народження, уродженка с. Оленівка, Вінницького району, Вінницької області, громадянка України, пенсіонер, проживає в

Рідна сестра – Грибанова (дівоча Карпюк) Тетяна Степанівна року народження, уродженка м. Луцька, Волинської області, громадянка України, працює бухгалтером ТОВ «Медринок», проживає в

Тесть – Коляденко Леонід Григорович року народження, уродженець с. Поташня, Радомишльського району, Житомирської області, громадянин України, пенсіонер, проживає в

Теща – Сергеева Наталія Олексіївна року народження, уродженка м. Києва, громадянка України, пенсіонер, проживає в

Рідна сестра дружини – Сергеева Олександра Володимирівна року народження, уродженка м. Києва, громадянка України, проживає


Політичною діяльністю я та мої родичі не займалися. В політичних партіях я та мої родичі не перебувають.

До кримінальної відповідальності та корупційні злочини або пов'язані з корупцією правопорушення, я та мої родичі не притягались та судимостей не мають.

Зареєстрований за адресою:  
Фактично проживаю за адресою:

адреса електронної пошти

23 січня 2024р.  
Дата складання

  
Підпис

## РЕЗЮМЕ

1. Прізвище **КАРШОК**

2. Ім'я **ТАРАС**

3. По батькові **СТЕПАНОВИЧ**

4. Реквізити документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство України, паспорт

5. Підтвердження наявності відповідного ступеня вищої освіти

Найменування закладу освіти	Рік вступу	Рік закінчення	Галузь знань/ спеціальність/ спеціалізація	Ступінь вищої освіти	Серія та реєстраційний номер диплома
Національна юридична академія України імені Ярослава Мудрого	2000	2005	Правознавство	Спеціаліст	ХА 27416871
Київський Національний університет внутрішніх справ України	2006	2007	Правознавство	Магістр	МВ 10030105

6. Підтвердження рівня вільного володіння державною мовою

Найменування документа	Установа, що видала документ	Серія та реєстраційний номер документа
Державний сертифікат про рівень володіння державною мовою	Національна комісія зі стандартів державної мови	УМД №00156077

7. Володіння іноземними мовами

Мова	Рівень володіння
Англійська	Нижчий за середній (Pre-Intermediate)

8. Відомості про стаж роботи, стаж державної служби (за наявності), досвід роботи на відповідних посадах згідно з вимогами, визначеними в умовах проведення конкурсу

Число, місяць, рік		Найменування підприємства, установи, організації	Найменування посади	Короткий опис основних функцій
призначення на посаду	звільнення з посади			
01.09.1997	28.06.2000	Луцький комерційний технікум	Студент	Навчання
01.05.2000	31.08.2000	ДП ТД «Київська - Русь»	Бухгалтер	Бухгалтерія
01.09.2000	30.06.2005	Національна юридична академія	Студент	Навчання


		України імені Ярослава Мудрого		
03.03.2005	03.09.2007	Прокуратура Солом'янського району м. Києва	Помічник прокурора	Підтримання державного обвинувачення в суді та загальний нагляд
03.09.2007	25.01.2012	Київська транспортна прокуратура	Помічник прокурора	Підтримання державного обвинувачення в суді та загальний нагляд
25.01.2012	10.05.2012	Київська транспортна прокуратура	Старший помічник прокурора	Підтримання державного обвинувачення в суді та загальний нагляд
10.05.2012	30.11.2012	Прокуратура міста Києва	Прокурор відділу нагляду за додержанням законів при провадженні оперативно-розшукової діяльності, дізнання та досудового слідства, підтримання державного обвинувачення управління правозахисної діяльності, протидії корупції та злочинності у сфері транспорту	Підтримання державного обвинувачення в суді та загальний нагляд
30.11.2012	17.04.2014	Прокуратура міста Києва	Прокурор відділу процесуального керівництва досудовим розслідуванням та підтриманням державного обвинувачення управління правозахисної діяльності, протидії корупції та злочинності у сфері транспорту	Процесуальне керівництво досудовим розслідуванням та підтримання державного обвинувачення в суді
18.04.2014	07.07.2014	Генеральна прокуратура України	Старший прокурор відділу процесуального керівництва та підтримання державного обвинувачення у кримінальних провадженнях про корупційні злочини управління нагляду за додержанням законів	Процесуальне керівництво досудовим розслідуванням та підтримання державного обвинувачення в суді

			органами, які ведуть боротьбу з корупцією Головного управління нагляду за додержанням законів спецпідрозділами та іншими органами, які ведуть боротьбу з організованою злочинністю і корупцією	
07.07.2014	22.12.2014	Генеральна прокуратура України	Старший прокурор відділу процесуального керівництва та підтримання державного обвинувачення у кримінальних провадженнях про корупційні злочини управління нагляду за додержанням законів спецпідрозділами та іншими органами, які ведуть боротьбу з організованою злочинністю і корупцією Головного управління захисту прав і свобод громадян, інтересів держави, нагляду за додержанням законів спецпідрозділами та іншими органами, які ведуть боротьбу з організованою злочинністю і корупцією	Процесуальне керівництво досудовим розслідуванням та підтримання державного обвинувачення в суді
22.12.2014	28.03.2016	Генеральна прокуратура України	Старший прокурор відділу процесуального керівництва та підтримання державного обвинувачення у кримінальних провадженнях про корупційні злочини управління нагляду за додержанням законів спецпідрозділами та іншими органами, які ведуть боротьбу з організованою злочинністю і корупцією Головного	Процесуальне керівництво досудовим розслідуванням та підтримання державного обвинувачення в суді

			управління процесуального керівництва та нагляду за додержанням законів спецпідрозділами та іншими органами, які ведуть боротьбу з організованою злочинністю і корупцією у сфері транспорту та у кримінальних провадженнях слідчих органів прокуратури	
29.03.2016	13.04.2016	Прокуратура міста Києва	Прокурор відділу процесуального керівництва при провадженні досудового розслідування територіальними органами поліції та підтримання державного обвинувачення управління нагляду у кримінальному провадженні	Процесуальне керівництво досудовим розслідуванням та підтримання державного обвинувачення в суді
14.04.2016	07.06.2016	Генеральна прокуратура України	Прокурор відділу процесуального керівництва та підтримання державного обвинувачення управління процесуального керівництва, підтримання державного обвинувачення та представництва в суді Департаменту з розслідування та нагляду у кримінальних провадженнях у сферах державної служби та власності	Процесуальне керівництво досудовим розслідуванням та підтримання державного обвинувачення в суді
07.06.2016	13.08.2018	Генеральна прокуратура України	Прокурор відділу процесуального керівництва та підтримання державного обвинувачення управління процесуального	Процесуальне керівництво досудовим розслідуванням та підтримання державного обвинувачення в суді

			керівництва, підтримання державного обвинувачення та представництва в суді Департаменту з розслідування особливо важливих справ у сфері економіки	
13.08.2018	22.12.2018	Генеральна прокуратура України	Прокурор другого наглядового відділу за додержанням законів при провадженні досудового розслідування та підтримання державного обвинувачення управління нагляду за додержанням законів Національною поліцією України Департаменту нагляду за додержанням законів у кримінальному провадженні та координації правоохоронної діяльності	Процесуальне керівництво досудовим розслідуванням та підтримання державного обвинувачення в суді
22.12.2018	04.11.2019	Генеральна прокуратура України	Прокурор відділу процесуального керівництва досудовим розслідуванням і підтримання державного обвинувачення управління нагляду за додержанням законів Службою безпеки України та Державною прикордонною службою України Департаменту нагляду за додержанням законів у кримінальному провадженні та координації правоохоронної діяльності	Процесуальне керівництво досудовим розслідуванням та підтримання державного обвинувачення в суді

«23» січня 2024 року

 Терешко Катерина